






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 12 DE AGOSTO DE 2024, ÀS 18h00min.
 
ATA da vigésima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pelo senhor presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE. Não havendo matérias para o presente período, foi franqueada a palavra e ninguém fazendo uso da mesma foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA. Como não há matérias para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não tendo nenhum vereador inscrito para fazer uso da palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 19 de agosto de 2024, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++


 ______________________                                       ___________________________  
        ALEX TENAN                                                       LEANDRO SÉRGIO BEZERRA          
        PRESIDENTE                                                                 1º SECRETÁRIO     
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